

香江百货 ISO9001 质量管理体系获好评



王一集团ISO质量管理体系外审会议

8月13日，由CQC认证的ISO9001质量管理体系外审会议在香江百货集团总部举行。会议邀请了CQC认证中心的外审员，对香江百货集团的质量管理体系进行了全面审核。会议中，外审员详细了解了香江百货集团的质量管理体系运行情况，并对香江百货集团在质量管理体系建设方面取得的成就给予了高度评价。香江百货集团负责人表示，集团一直高度重视质量管理体系建设，此次顺利通过外审，是对集团质量管理体系有效性的肯定，也是集团管理水平不断提升的体现。未来，集团将继续加大投入，不断完善质量管理体系，提升产品质量和服务水平，为消费者提供更加优质的购物体验。

一名义务监督员之梦

成为一名义务监督员，是许多市民的梦想。它不仅是一份荣誉，更是一份沉甸甸的责任。义务监督员是连接政府与市民的桥梁，是维护社会公平正义的卫士。他们通过参与社会监督，及时发现和反映社会问题，推动政府改进工作作风，提高行政效率。义务监督员的工作虽然琐碎，但意义重大。他们用自己的实际行动，诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，为构建和谐社会贡献了力量。成为一名义务监督员，需要具备良好的沟通能力、观察力和责任心。只有真正心系社会、心系群众，才能成为一名合格的义务监督员。希望越来越多的市民能够加入到义务监督员队伍中来，共同为建设美好家园而努力。

香江动态

香江百货集团近日开展了多项促销活动，吸引了大量顾客。集团还加强了与供应商的合作，确保商品质量和供货稳定。此外，集团还积极参与社会公益活动，履行企业社会责任。香江百货集团表示，将继续秉承“诚信、健康、快乐”的经营理念，不断提升服务质量，满足广大消费者的需求。

感悟人生

人生如一场梦，短暂而美好。在忙碌的都市生活中，我们常常感到迷茫和疲惫。静下心来，感悟人生，你会发现生活其实很简单。学会感恩，珍惜身边的人和事；学会放下，不为琐事所困扰；学会坚持，在困难面前不轻言放弃。人生没有一帆风顺，只有不断成长和进步。每一次挫折都是成长的契机，每一次成功都是努力的回报。保持一颗平常心，享受生活的点滴美好，让心灵得到真正的解脱和宁静。

握在手中的幸福

幸福是什么？有人说幸福是金钱，有人说幸福是权力，有人说幸福是爱情。其实，幸福就在我们身边，握在手中的幸福才是最真实的。幸福是一种心态，是一种知足常乐的生活态度。在平凡的日子里，感受家人的温暖，享受朋友的陪伴，品味生活的酸甜苦辣，这些都是幸福。不要总是羡慕别人的生活，要学会知足。珍惜眼前人，珍惜眼前事，让幸福之花在心中绽放。幸福不是遥不可及的梦想，而是触手可及的现实。只要有一颗感恩的心，就能感受到生活的美好和幸福。

又见凤凰

悄悄的 我又来了 如热恋中 情窦初开的少年?? 看昨天的你 背着书包 斜阳中长长的背影 一点点离我远去 七年仿如一夜的复别 我的思念都刻留在了青石板路上 漫流在小桥的河边 只为等你 于晨曦中看到 你把阳光吹成了七彩的泡泡 串串追逐着你那乌黑的发梢 凤凰 又见凤凰 我是如此急切 只为感受你的温暖 不在乎谁赞美了你的美丽 也不在乎谁诅咒了你的素颜 那眸的深处 依旧流淌着千年的清澈和幽香 只需轻轻回望 已涤尽我半世的尘埃 勿须轻揽入怀 只为静静地依在水边 看你轻轻一飘而过 水中那影 再醉我半世的念

光荣在于平淡

光荣不在于轰轰烈烈，而在于平淡。在平凡的岗位上，默默奉献，同样可以创造出不平凡的成绩。许多伟大的事业都是由平凡的人完成的。他们不求名利，只愿为社会贡献自己的一份力量。平淡是一种境界，是一种修养。在平淡中，我们能体会到生活的真谛，感受到内心的宁静。不要羡慕那些光鲜亮丽的人，他们背后往往隐藏着不为人知的艰辛。我们要学习他们那种脚踏实地、默默耕耘的精神。在平凡的岗位上，做到精益求精，尽职尽责，这就是光荣。光荣不在于别人怎么看，而在于自己怎么想。只要问心无愧，就能在平淡中找到属于自己的那份光荣。

连心桥

香江百货光辉店 全面排查电梯安全



7月26日，香江百货光辉店开展了全面排查电梯安全活动。工作人员对店内所有电梯进行了细致的检查，确保电梯运行正常，保障顾客的安全。此次排查活动得到了顾客的积极配合，大家纷纷表示，商场环境整洁，服务周到，购物体验非常好。香江百货光辉店负责人表示，安全是商场的生命线，公司将始终把顾客的安全放在第一位，定期进行安全检查和隐患排查，确保商场运营安全稳定。同时，也将不断提升服务质量，为顾客提供更加舒适、便捷的购物体验。

双修心得

双修心得：在忙碌的日常生活中，我们既要注重物质生活的追求，也要注重精神世界的修养。物质是基础，精神是灵魂。只有两者兼备，才能过上真正有意义的生活。在追求物质财富的同时，不要忘记提升自己的内在修养。通过阅读、学习、运动等方式，丰富自己的内心世界，培养高尚的品德和情操。双修并重，才能让我们在纷繁复杂的世界中保持内心的平静和坚定。只有不断提升自己，才能在激烈的竞争中脱颖而出，实现自己的人生价值。